

గెలననేయ తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ సాయంత్రణ మండలి సమావేశం

5వ అంతస్తు, సింగరేణి భవన్, రెడ్ హిల్స్, లక్ష్మీకాండ్ల, హైదరాబాద్-500004.

ట్రాన్స్మిషన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ లిమిటెడ్ (TS ట్రాన్స్కో)

బహిరంగ ప్రకటన

O.P నెం.03 ఆఫ్ 2022 మరియు O.P. నెం. 02 ఆఫ్ 2022

1. FY 2020-21 కారకు TS ట్రాన్స్కో యొక్క ట్రాన్స్మిషన్ లిమిటెడ్ మరియు స్టేట్ డిస్ట్రీక్ సెంటర్ (SLDC) యాక్టివిటీ కారకు యాన్యువల్ పెరిఫార్మన్స్ రివ్యూ (ట్రాఅప్) కారకు తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (TSERC) సమక్షంలో ట్రాన్స్మిషన్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ డిమిటెడ్ (TS ట్రాన్స్కో) బాధ్యత వహించిన ఇందుమూలంగా అందించే తెలియజేయబడుతుంది. ఈ ప్రెలింగ్ వరుసగా O.P.నెం.03 ఆఫ్ 2022 (ట్రాన్స్మిషన్ లిమిటెడ్) మరియు O.P. నెం.02 ఆఫ్ 2022 (SLDC యాక్టివిటీ)లో కమిషన్ ద్వారా రికార్డ్లోకి తీసుకొనబడినవి.
2. రిఫర్ చేసిన ప్రెలింగ్ కాపీలు చీఫ్ ఇంజనీర్ (Comml & RAC) కార్యాలయం, రూమ్ నెం. 149, 'ఎ' బ్లాక్, TS ట్రాన్స్కో, విద్యుత్ సౌధ, హైదరాబాద్ - 500082 మరియు చీఫ్ ఇంజనీర్ / మెట్రోకోస్, రూరల్ కోస్, కరీంనగర్ మరియు పరంగల్ బోస్) మరియు సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ /OMC/ TS ట్రాన్స్కో (ఖమ్మం, నిజామాబాద్, అదిలాబాద్, కరీంనగర్, నల్గొండ, మహబూబ్ నగర్, వరంగల్, మెదక్, మెదక్ వెస్ట్, మెదక్ సెంట్రల్, సంగారెడ్డి-హైదరాబాద్) వద్ద లభించును. అసక్తిగల వ్యక్తులు సదరు ప్రెలింగ్ను ఉచితంగా ఏదేని సదరు కార్యాలయాల వద్ద కార్యాలయ వేళలలో తనిఖీ / పరిశీలన చేసుకోవచ్చు మరియు వాటిని నోట్ చేసుకోవచ్చు. ఈ ప్రతిపాదనలు www.tstransco.in పై కూడా లభించును మరియు వాటిని www.tserc.gov.in వద్ద కూడా చూడవచ్చును. ఈ ప్రెలింగ్ కాపీని నగదుగా ఫోటో కాపీయింగ్ చార్జీలు చెల్లించి ప్రె కార్యాలయం నుండి పొందవచ్చును.
3. సపోర్టింగ్ మెటీరియల్తో కలిపి సదరు ప్రెలింగ్పై ఏవేని అభ్యంతరాలు / సూచనలను చీఫ్ ఇంజనీర్ (Comml & RAC) కార్యాలయం, రూమ్ నెం. 149, 'ఎ' బ్లాక్, TS ట్రాన్స్కో, విద్యుత్ సౌధ, హైదరాబాద్ - 500082 న్యాయంగా లేదా రిజిస్టర్డ్ పోస్టు ద్వారా 17-02-2022 లేదా అంతగా పా. 5.00గం.లోగా చేరువీధంగా పంపవలెను. వారి కాపీని పైన తెలిపిన చిరునామా వద్ద కమిషన్ సెక్రటరీ, TSERC కి కూడా పంపవలెను. అభ్యంతరాలు / సూచనలపై తగువిధంగా సంతకం చేయాలి మరియు అభ్యంతరాలు / సూచనలు పంపుతున్న వ్యక్తి (వ్యక్తులు) పూర్తి పేరు మరియు పోస్టల్ చిరునామా ఉండాలి. ఏదేని ఆర్గనైజేషన్ లేదా ఏదేని కేటగిరి వినియోగదారుల తరఫున అభ్యంతరాలు / సూచనలను ప్రెల్ చేసినట్లయితే వాటిని స్పష్టంగా తెలియచేయవలెను. అభ్యంతరం / సూచనతో ఓవర్ రిఫైగా దిగువ స్టేట్మెంట్ను ఇతరచేయాలి.

అభ్యంతర దారు పేరు మరియు స్థాల్లి చిరునామా	అభ్యంతరం (అ) / సూచన(ల) సంక్షిప్త వివరాలు	ట్రాన్స్మిషన్ లిమిటెడ్ మరియు SLDC యాక్టివిటీ కారకు యాన్యువల్ పెరిఫార్మన్స్ రివ్యూ (ట్రాఅప్) డివిజన్ ట్రాన్స్కో ప్రెలింగ్పై అభ్యంతరాలు	డివిజన్ ట్రాన్స్కో కార్యాలయమునకు అభ్యంతర ప్రతిని పంపిన రుజువును జతపరచవలెనని (అవును / కాదు)	అభ్యంతర దారు వ్యక్తిగతంగా చోటుకాదల్చు కున్నారా (అవును/కాదు)
---	--	---	--	---

4. తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి వారు చేది: 28-02-2022 ఊ.11.30 గంటల నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పబ్లిక్ హియరింగ్ నిర్వహించాలని భావిస్తోంది. వ్యక్తిగతంగా చోటుకాకోరే వాటాదారులు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పబ్లిక్ హియరింగ్కు చోటు కావడానికి అవసరమైన వివరాలను అందించాలి (మరిన్ని వివరాల కొరకు www.tserc.gov.in లో ఉంచిన ప్రాసీడ్యూర్ వెం. TSERC/Secy/No.PD-1/2020 లేది. 09-09-2020 రిఫర్ చేయగలరు.).

స్థలం: హైదరాబాద్ సెం/- చైర్మన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్
 తేది: 27-01-2022 RO: 45/21 TSTRANSCO

Shilp
 folio
 MAN
 ing &
 Engg
 -1)-
 visit
 and

29-JAN-2022
 NAMASTE TELANGANA